8 класс 
Фамилия __________________________________ Имя ____________________________
Уровень сложности 1 (легкий).
Обращаю ваше внимание на то, что при данном уровне сложности на оценку удовлетворительно (3), необходимо правильно решить 9 заданий из 10.

Контрольная работа №1
Вариант№1
1. Переведи в байты: 

12 Кб = ___________________________________________________________________
2. Переведи в байты: 

8000 бит = ________________________________________________________________

3. Переведи в килобайты (Кб): 

8192 байта = _______________________________________________________________
4. Переведи в килобайты (Кб): 

5 Мб   = __________________________________________________________________

5. Какое количество информации несет сообщение «компьютер»?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 2 бита информации. Чему равно N?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Сколько страниц текста уместится на дискету объемом 1,44 Мб, если 1 страница занимает 2 Кб?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Дан числовой ряд от 1 до 16. Какое количество информации несет одно число из этого ряда?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Один символ алфавита племени МУЛЬТИ несет 8 бит информации. Верно ли утверждение, что сообщение из 8 символов этого алфавита несет 8 байт информации.
__________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Назовите 5 способов получения информации человеком
__________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________

Контрольная работа №1
Вариант№2
1. Переведи в байты: 

10 Кб = ___________________________________________________________________
2. Переведи в байты: 

8888 бит = ________________________________________________________________

3. Переведи в килобайты (Кб): 

4096 байта = _______________________________________________________________
4. Переведи в килобайты (Кб): 

8 Мб   = __________________________________________________________________

5. Какое количество информации несет сообщение «техника»?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 3 бита информации. Чему равно N?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Сколько страниц текста уместится на дискету объемом 1,44 Мб, если 1 страница занимает 3 Кб?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Дан числовой ряд от 1 до 32. Какое количество информации несет одно число из этого ряда?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Один символ алфавита племени МУЛЬТИ несет 16 бит информации. Верно ли утверждение, что сообщение из 8 символов этого алфавита несет 8 байт информации.
__________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Назовите 5 информационных процессов
__________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
Контрольная работа №1
Вариант№3
1. Переведи в биты: 

12 байт = _________________________________________________________________
2. Переведи в байты: 

384 бита = ________________________________________________________________

3. Переведи в килобайты (Кб): 

2048 байта = _______________________________________________________________
4. Переведи в килобайты (Кб): 

6 Мб   = __________________________________________________________________

5. Какое количество информации несет сообщение «информатика»?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 5 бит информации. Чему равно N?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Сколько страниц текста уместится на дискету объемом 1,44 Мб, если 1 страница занимает 5 Кб?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Дан числовой ряд от 1 до 128. Какое количество информации несет одно число из этого ряда?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Один символ алфавита племени МУЛЬТИ несет 2 байта информации. Верно ли утверждение, что сообщение из 8 символов этого алфавита несет 16 бит информации.
__________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Назовите 5 информационных процессов
__________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
Контрольная работа №1
Вариант№4
1. Переведи в биты: 

10 байт = _________________________________________________________________
2. Переведи в байты: 

96 бит = __________________________________________________________________

3. Переведи в килобайты (Кб): 

3072 байта = _______________________________________________________________
4. Переведи в килобайты (Кб): 

4 Мб   = __________________________________________________________________

5. Какое количество информации несет сообщение «информатизация»?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 4 бит информации. Чему равно N?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Сколько страниц текста уместится на дискету объемом 1,44 Мб, если 1 страница занимает 4 Кб?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Дан числовой ряд от 1 до 64. Какое количество информации несет одно число из этого ряда?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Один символ алфавита племени МУЛЬТИ несет 2 байта информации. Верно ли утверждение, что сообщение из 8 символов этого алфавита несет 16 байт информации.
__________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Назовите 5 способов получения информации человеком:
__________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
Количество правильных ответов ___________________________ Оценка ______________________
